
 متوسط   المستوى : السنة      متوسطة المجاهد لعطب الجيلالي * السبعين*
 02022إلى  0022التوقيت من          0202ديسمبر  04التاريخ : 

 إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات  
 

  ن( 4) التمرين الأول :

𝑨 احسب بتمعن العبارتين الآتيتين : (1 = 𝟓 × 𝟖 + 𝟒 ÷ 𝟐 − 𝟏𝟎          ;       𝑩 = 𝟐 × (𝟑 × 𝟓 − 𝟐𝟎 ÷ 𝟐) 

𝑪 دون خط الكسر ثم احسب قيمتها حيث :  𝑪أكتب العبارة  (2 = 𝟐𝟓 − 𝟐, 𝟓 × 𝟐𝟗 ÷ 𝟑 + 𝟕 + 𝟕 

𝑬 : بطريقتين  𝑬العبارة  احسب  (3 = 𝟐 × (𝟔 + 𝟒) 

 

 ن(  4 التمرين الثاني :)

𝟏𝟗,𝟒𝟔𝟎,𝟖أكمل الفراغ : (1 = 𝟏𝟗,𝟒𝟔×..      𝟎,𝟖×.. =                          

,𝟏𝟗للعدد القسمة العشرية التالية  أنجز (2 ,𝟎عل   𝟒𝟔  عموديا .  𝟖

  𝟎بالنقصان و بالزيادة إلىجد القيمة المقربة, ,𝟐𝟒للعدد    𝟏 𝟑𝟐𝟓 

𝑯  : حيث Pو Hاحسب العددين  (3 = 𝟒𝟕 × 𝟑𝟖                   ;      𝑷 = 𝟓𝟓𝟔 + 𝟏𝟕 × 𝟑𝟒 

 

 الكسرين : قارن بين  (4
𝟏𝟏𝟓𝟔  𝟏𝟐𝟓𝟔  و    

 

 ن(  4:) التمرين الثالث
𝑴𝑻حيث :  [𝑴𝑻]و قطرها  𝑶مركزها  (𝑪)   سم دائرةار    = 𝟕 𝒄𝒎  عيّن النقطة ،𝑨   تنتمي إلى الدائرة(𝑪)   : حيث 𝑴𝑨 = 𝟑𝒄𝒎  

 علّل إجابتك .؟  𝑨𝑶𝑴انوع المثلث م (1

 .𝑶بالنسبة إلى النقطة  𝑨 نظيرة النقطة  𝑯النقطة  نعيّ 
 ؟ علّل إجابتك   𝑴𝑨𝑻𝑯مانوع الرباعي  (2

 
 
 
 

  2من  1الصفحة 




